3A/1AY9HU /IPOFHU U ITPOLIEHTbBI
Nel. IIpocThie 3amaum

1) B memxe 122 kr myku. B nepBbiii gens Boickinanu 13% Bceeit Myku. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB MYKH
BBICHITIANIN B TIEPBBIH JICHB?

2) U3 s6m0k nmomygaetcst 80% coka. CKOJIIBKO coka moiayduTcs u3 18,5kr coka?

3) Ilo mHopme macTepckoit Hano meperuiectd 64 kHUTH, a oHa BeimoHWIA 150% 3T0M padoTsl. Ha
CKOJIbKO KHHT OOJIbIIIE TIeperuiesia MacTepcKas?

4) Iloe3n mpouten 120 kM. B nepBsiit on npomen 45% Bcero nytu. CKOJBKO KUJIOMETPOB MPOIIEN
M0€3/1 B TIEPBHIN ACHB?

5) PaGouwmii momyunn 1640 py6. mpemun. Ha poinke oH u3pacxonoBan 15% Bcex aener. CKOJIbKO
JICHET y HEero 0CTajaoch?

6) B mkomne 350 yuenukoB. [{eBouku coctaBisitor 60% Bcex ydeHUKOB. CKOJIBKO B IIKOJIE JI€BOYECK?

7) Ypox miurca 40 munyT. Yuurtens 3arpaTun 25% BpeMeHU Ha OOBsICHEHHE HOBOI'O MaTepuaa.
CKOJIbKO MUHYT OH OOBSCHSJI HOBBIM MaTepua’?

8) B wiacce 40 uyenmoBek. B mikosbHOW onmMmmnuane mo maremMaTuke mpuHMMano ydactue 30%
yyamuxcs kiacca, 1no ucropun — 45%, a ocranbHble mo jureparype. CKOJIbKO YYEHHKOB
MIPUHUMAJIO y4acTue B oJiuMmuaze rno jureparype? (Pemuts aByms criocobamn)

9) B nepsoii kuure 115 crpanun. Bo Bropoii - 40% ot cTpanun nepBoil KHUrH. CKOJIBKO CTpaHUI]
BO BTOpO KHUre?

10) ¥V nokynatens Obuto 84 pyOnsa. B marasune on uctparun 75% Bcex aener. Ckojbko pyoineit y
HEro ocTajoch?

11) Ap6y3 Becur 5 kr. Bona cocrasnsier 30% ot ero Beca. CkoJIbKO BOJIbI B apOy3e?

12) Cobpanu 7200 xr Bumm. 13 35% cnenanu komnoT. CKOJbKO BUIIHU YIUIO HA KOMIIOT?

13) B mixouie 1000 ygamuxcs. U3 Hux 55% - neBouxu. CKOJIBKO J€BOUYEK B LIKOJIE?

14) CoeperarenbHblil 0aHK MIAaTUT BKIAAUUKaM 2% rofoBbix. CKOJIBKO OH 3aIlJIaTUT 3a oJl, €ClIn
BKiaxa cocrasiser 700p.?

15) CnuBouHoe MoposkeHoe coaepkut 15% caxapa. Ckosbko caxapa B 200r MOpOKEHOTO?

16) Beapo emxoctbio 1211 Ha 35% 3anonneno Bojioi. CKOJIbKO JIUTPOB BObI B Beape? CKOIbKO
KyOMUYEeCKHUX CAaHTUMETPOB BOJIbI B Besipe?

17) HyxHo okpacutb 60M” IOBEPXHOCTH CTEHBI. 75% paboThl yxke caenani. Kakyio miommas
octanoch okpacuth? (Pemmts 1BymMs criocobamn)

No2. HaXxoX1€HH € TPONEHTHOTO COOTHOI EHH A

1. B xuure 128 crpanun. B nepBbiil neHp manpuuk npouutan 39 crpanuil. CKOJbKO MPOIEHTOB
KHUTY MalbuuK rpounTai? CKoJIbKO OCTalIOCh IPOYUTATH?

2. B xknacce 15 manpunkoB u 10 geBodek. CKOJIBKO MPOIEHTOB JI€BOYEK B Kiacce?

3. HazaBoxe 1200 gyenmoBek. B TokaproM nexe padotaet 180 uenoBek. CkoOIbKO MPOIIEHTOB
pabouux B TOKapHOM 1exe?

4. Ilnomanp camga 30 ra. S6monu 3aauMaroT 6 ra. CKOJIBKO MPOIEHTOB TUIOIIAAN CaJla 3aHUMAIOT
s1010HU?

5. B xene3nonpopoxHoM coctaBe 16 BaronoB. Ot Hero oTienim 9 Barono. Kakyro yacte BaroHoB
OTLIETINIIN?

6. B nepsblit geHb TypucT npomen 12 kM. A Bo BTopoit 1eHb — 48 kM. CKOJIbKO MPOLIEHTOB IyTH OH
MPOXOINI KayKIbI E€HB?

7. B xnacce 30 yenoBek. Cpeau HUX 5 OTIMYHUKOB. CKOJIBKO IPOLIEHTOB OTJIMYHUKOB B Kiacce?



